

**К услугам владельцев
транспортных средств
новый удобный вид страхования
«Автокомби»**

На страхование принимаются автомобили (в том числе с прицепами), подлежащие регистрации в органах ГАИ. Одновременно по договору считаются застрахованными: водитель и страхователь автомобиля; багаж, находящийся в данном автомобиле (прицепе) или закрепленный на его багажнике.

Страхование автомобиля и багажа проводится на случай их повреждения или уничтожения в результате аварии, стихийного бедствия, неосторожных или умышленных действий посторонних лиц, взрыва, провала под лед, повреждения водопроводной или отопительной системами, а также на случай похищения автомобиля или его отдельных частей, деталей, принадлежностей и предметов багажа.

По выбору владельца автомобиля страхование производится в одном из двух вариантов: с полным возмещением причиненного ущерба и уплатой платежа в размере 2 % от действительной стоимости автомобиля или с частичным участием страхователя в ущербе и уплатой платежа в размере 1 %.

Страхователь, который в течение двух предыдущих лет без перерыва страховал транспортное средство и за это время по собственной вине не совершил аварии, при заключении нового договора пользуется скидкой по платежу в размере 10 %, а при страховании в течение трех и более лет — 15 %.

При столкновении застрахованных транспортных средств страховое возмещение выплачивается всем участникам дорожно-транспортного происшествия (в том числе и виновному лицу) за счет средств госстраха.

Управление государственного
страхования города Киева
тел. 269-21-23, 269-81-16

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ
КОМИТЕТ
УКРАИНСКОЙ ССР
ПО ФИЗИЧЕСКОЙ
КУЛЬТУРЕ
И СПОРТУ



УПРАВЛЕНИЕ
СПОРТИВНЫХ
СООРУЖЕНИЙ

52-Й
ЧЕМПИОНАТ СССР
СРЕДИ КОМАНД
ВЫСШЕЙ ЛИГИ

РЕСПУБЛИКАНСКИЙ
СТАДИОН

(ул. Красноармейская, 55)

ФУТБОЛ

ПРОГРАММА

«ДИНАМО»

[Киев]

«ДИНАМО»

[Москва]

’89



ГОСУДАРСТВЕННЫЙ КОМИТЕТ УКРАИНСКОЙ ССР
ПО ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЕ И СПОРТУ
УПРАВЛЕНИЕ СПОРТИВНЫХ СООРУЖЕНИЙ

ФУТБОЛ

52-й
ЧЕМПИОНАТ СССР
СРЕДИ КОМАНД
ВЫСШЕЙ ЛИГИ

„ДИНАМО“ — „ДИНАМО“
(Киев) (Москва)

ПРОГРАММА

РЕСПУБЛИКАНСКИЙ СТАДИОН
(г. Киев, ул. Красноармейская, 55)

25 июля 1989 года
Начало матча в 19.00

Киев «Рэклама» 1989

ОБНОВЛЕНИЕ

Футбольный сезон-89, перешагнувший свой экватор, бесспорно займет особое место в биографии отечественного футбола. Кардинальные изменения в структуре руководства, создание Союза футбольных лиг, легализация профессионализма, рождение подлинно независимых и самостоятельных хозрасчетных клубов и многие другие совершенные и намечаемые изменения самым кардинальным образом меняют футбольную жизнь. Принятие определяющих решений переходит в сферу ведения специалистов, отлично знающих спорт и экономику. Инициаторы радикальных изменений не видят альтернативного пути развития любимой игры — судьба футбола и футболистов должна решаться специалистами, обновление структуры — залог прогресса.

Одни футбольные коллективы решительно встали на современные экономические рельсы, другие пока еще изучают и присматриваются, третьи не видят перспектив в новых построениях. В конце мая волна перемен настигла еще одну команду. В Петровском парке Москвы состоялась учредительная конференция, утвердившая создание футбольного хозрасчетного клуба, на этот раз — московского «Динамо». Принят устав нового объединения, единодушно избран почетный председатель клуба — легендарный вратарь Лев Иванович Яшин.

Скрупулезно готовил родную команду к этому ответственному шагу и другой известный динамовский голкипер, выступавший в сборной СССР, — Владимир Пильгуй. Он внимательно изучил опыт коллег из Киева, Тбилиси, Днепропетровска, внес определенные корректизы и только тогда предложил устав для рассмотрения. Одной из главных особенностей московского ФК стало то, что динамовцы отважились объединить под своей крышей весь столичный динамовский футбол — от детских команд до мастеров. На учредительной конференции Владимир Пильгуй был избран председателем ФК «Динамо» (Москва). От команды мастеров «Динамо» в правление вошли главный тренер клуба А. Бышовец и опытный вратарь А. Уваров (вратари здесь в особом почете: ведь оба тренера клуба — в прошлом вратари!). В первом интервью в почетной роли председателя В. Пильгуй сказал:

— Наш клуб — на полном хозрасчете и самофинансировании. Пока у нас один реальный источник дохода — продукция московской экспериментальной фабрики спортивных изделий. В скором времени собираемся наладить производство значков, вымпелов, шарфов, шапочек, будем выпускать красочные буклеты, справочники, ежегодники. Но прежде всего связываю надежды клуба с успешной игрой московского «Динамо» в турнирах различного ранга. В его составе немало одаренных молодых футболистов и потому я верю в возрождение команды.

Дела соперника

ПОТУСКНЕЛО СЕРЕБРО

Поклонники московского «Динамо» на нынешний сезон возлагали особые надежды. Неудачи постоянно преследуют знаменитый клуб в 80-е годы и короткий «серебряный» взлет сезона-86 воспринимается сегодня скорее случайным, чем закономерным. И вот в прошлом году в Сеуле советская сборная выиграла олимпийское золото, а в составе нашей сборной, которую возглавлял А. Бышовец, выступали пять игроков московского «Динамо». Такой успех вселял надежды на добрые перемены в судьбе некогда грозной команды.

С каждым годом популярность и авторитет московского «Динамо» заметно терялись. Москвичи постепенно расстались с некоторыми своими рекордами, которые совсем недавно выглядели недосягаемыми. Сегодня они уступают киевлянам по числу чемпионских званий за все годы, а «Спартаку» — по числу призовых мест в чемпионатах. В прошлом сезоне «Спартак» отобрал у земляков еще два достижения, опередив их по числу выигранных матчей и забитых мячей за все годы.

Достижения динамовцев в прошлом сезоне выглядели предельно скромными — вновь десятое место, опять отрицательная разница забитых и пропущенных мячей, низкая результативность, неудачи дома и в гостях.

Так обоснованы ли были надежды на нынешний сезон? Вполне, ведь в московском «Динамо» сейчас много ярких, индивидуально сильных игроков, а тренерская квалификация известного киевского форварда Анатолия Бышовца после убедительной сеульской победы была отмечена высшим знаком — «Заслуженный тренер СССР». Прошлогодний сезон прошел для всего нашего спорта с прицелом на Олимпиаду, поэтому частые отлучки главного тренера и ведущих игроков не могли не

СОСТАВЫ КОМАНД

«Динамо» (Киев)

«Динамо» (Москва)

вратари

змс В. Чанов (1959)
мс А. Жидков (1965)

змс Д. Харин (1968)
мс А. Уваров (1960)

защитники

змс А. Баль (1958)
змс В. Бессонов (1958)
змс А. Демьяненко (1959)
змс О. Кузнецов (1963)
мс С. Беженар (1970)
мс В. Горилый (1965)
мс С. Заец (1969)
мс С. Шматоваленко (1967)
О. Лужный (1970)
И. Корниец (1967)
А. Саркисян (1963)

змс В. Лосев (1959)
змс И. Скляров (1966)
мс И. Буланов (1963)
мс В. Долгополов (1961)
мс А. Мах (1965)
мс С. Силкин (1961)
Р. Сабитов (1968)
А. Чернышов (1968)
А. Новгородов (1970)

игроки средней линии поля и атаки

змс И. Беланов (1960)
змс Г. Литовченко (1963)
змс А. Михайличенко (1963)
змс О. Протасов (1964)
змс П. Яковенко (1964)
змс И. Яремчук (1962)
мс О. Саленко (1969)
А. Кончельскис (1969)
С. Погодин (1968)

змс А. Бородюк (1962)
змс И. Добровольский (1967)
мс С. Деркач (1966)
мс А. Еременко (1964)
мс В. Карапаев (1962)
мс С. Кирьяков (1970)
мс А. Кобелев (1968)
мс И. Колыванов (1968)
А. Костин (1969)
С. Нейман (1968)
К. Рыбаков (1969)
Е. Смертин (1969)
А. Смирнов (1968)
С. Щетников (1969)

Главный тренер — мсмк, зтр СССР А. Бышовец.
Начальник команды — мс Н. Толстых.
Тренеры — мс С. Альтман,
мс Н. Гонтарь.

Главный тренер — мс, зтр СССР
В. Лобановский.
Начальник команды — змс, зтр
УССР **В. Веремеев.**
Тренеры — мс, зтр УССР
А. Пузач,
змс, зтр УССР **В. Колотов.**

Примечание: стартовые составы команд, номера игроков и состав судейской бригады будут объявлены на стадионе перед началом игры.



Атакует А. Бородюк — олимпийский чемпион, лучший бомбардир чемпионатов страны 1986 и 1988 годов.

отразиться на содержании игры динамовцев столицы. Некоторую ясность в ситуацию, сложившуюся в команде, внес и главный тренер, в одном из интервью сказал, что для того, чтобы добиться успеха, каждому игроку необходимо повысить требовательность к себе, к партнерам, избавиться от ложного понимания дружбы, когда отсутствие всякой критики друг друга принимается за солидарность.

Начало нынешнего сезона повергло в отчаяние самых верных болельщиков динамовцев столицы. Неудачи вновь преследовали москвичей и дома и в гостях. Повторилась прошлогодняя ситуация — подготовка и игра динамовцев на нескольких «фронтах» отражалась на уровне выступлений клуба. Большую часть подготовительного периода почти все игроки основного состава провели в разных сборных страны: Бородюк и Харин готовились в первой сборной, Кобелев, Смертин и Колыванов в составе молодежной участвовали в Индии в турнире памяти Дж. Неру, Кирьяков играл на юниорском чемпионате мира в Саудовской Аравии, из-за травм не мог готовиться Добровольский. Немало изменений произошло и в составе команды. По разным причинам ушли из команды защитники Морозов и Демидов, а в середине сезона — еще и Поздняков, полузащитники Тимошенко и Васильев, нападающий Стукашов. Перешли в клуб талантливый полузащитник из Минска Деркач и известный ленинградский форвард Дмитриев, но последний долго в «Динамо» не задержался и вскоре оказался в ЦСКА.

В прошлом году главным источником бед для клуба считалась оборона — ведь по числу пропущенных мячей москвичи-динамовцы оказались четырнадцатыми. Да и на старте нынешнего сезона защита москвичей не могла похвальаться надежностью, хотя поименно выглядела очень солидно — заслуженные мастера спорта Дмитрий Харин, Виктор Лосев, Игорь Скляров, опытные Владимир Долгополов, Александр Уваров, Борис Поздняков, Игорь Буланов, Сергей Силкин. Тогда Бышовец решительно занялся перестановками, и в ходе чемпионата в обороне клуба появились молодые воспитанники столичного футбола Равиль Сабитов, Андрей Чернышов и известный по выступлениям за ЦСКА Андрей Мух.

Много справедливых нареканий долго вызывала игра самого яркого открытия советского футбола последних лет — Игоря Добровольского. В сборной СССР этот

полузашитник действовал азартно и полезно, а вот в своем клубе был заметно пассивен.

Пошли слухи о том, что команду готовится принять новый главный тренер — К. Бесков. Игрокам «Динамо» даже пришлось выступить в «Советском спорте» с опровержением слухов и подтверждением преданности А. Бышовцу. Однако убедительнее слов подтвердила улучшение ситуации в команде мощная игра — июньские выигрыши у «Арарата» (6 : 1) и «Шахтера» (3 : 0) заметно улучшили турнирное положение и настроение москвичей, показали истинные возможности талантливой команды. Особенно ярко сыграли игроки сборной Добровольский и Колыванов. После долгого застоя у «Динамо» пошла игра и появились реальные виды на успешное завершение чемпионата.

Былые встречи

ОТ ПЕРВОЙ ДО ПОСЛЕДНЕЙ

Много лет назад — 24 мая 1936 года на зеленое поле уютного и любимого всеми киевского стадиона «Динамо» выбежали участники третьего матча 1-го официального чемпионата СССР среди клубных команд. Первым, в соответствии с календарем, был сыгран матч между ленинградским «Динамо» и московским «Локомотивом», затем состоялась встреча ЦДКА — «Красная Заря» (Ленинград) и настал черед Киева.

Свисток московского судьи А. Щелчкова (уже тогда москвичи реферировали даже матчи своих земляков) известил начало новой футбольной эры и на киевской земле. Клубные чемпионаты прочно вошли в футбольную жизнь страны, продолжались практически без изменений до наших дней и лишь теперь происходят события, соизмеримые с тем давним решением — взамен турниров сборных городов и регионов перейти на новую систему представительства.

Разные судьбы ждали участников той памятной игры. Одним довелось сражаться на фронтах Великой Отечественной и вернуться с наградами домой, другим довелось хлебнуть горькую чашу окружения и плены, но и они боролись до конца и погибли с честью. Напомним имена участников двух динамовских команд того памятного матча. Москвичи (футболки в то время были белые с темной полосой, трусы белые) — Квасников, Тетерин, Корчбоков, Ремин, Елисеев, Коротков, Семицкий, Якушин, Павлов, Смирнов, Ильин; киевляне (красные футболки, белые трусы) — Идзковский, Фомин, Волин, Гребер, Лившиц, Тютчев, Паровышников, Комаров, Щеголевский, Шиловский, Махиня. Сегодня, к сожалению, в живых остались немногие.

Первая уверенная победа москвичей (5 : 1) как бы предопределила дальнейшие взаимоотношения двух популярнейших команд. Шли годы, менялись составы и тренеры, тактические модели и построения, но москвичи методично наращивали свой перевес по сумме всех встреч. Первые годы разрыв казался безнадежным, но с 60-х годов начал постепенно выравниваться, хотя и сейчас отражает заметный перевес московского «Динамо», которое выиграло 42 матча, проиграло 31 при 24 ничьих, перевес в мячах тоже на его стороне — 154 : 113.

Самая крупная победа москвичей — 7 : 0 (1940), киевлян — 5 : 0 (1985).

Самые результативные игроки прежних игр: у москвичей — С. Соловьев — 9 мячей, В. Савдунин — 8; В. Карцев — 7; у киевлян — О. Блохин — 13, М. Коман — 7.

Вот как заканчивались поединки динамовцев Москвы и Киева в 80-х годах (слева — голы киевлян):

	Киев	Москва	Киев	Москва
1980	2 : 0	0 : 1	1985	5 : 0
1981	3 : 0	1 : 2	1986	2 : 1
1982	2 : 1	1 : 2	1987	0 : 1
1983	2 : 1	1 : 1	1988	2 : 1
1984	2 : 1	0 : 1	1989	?
				1 : 1

Встреча первого круга нынешнего чемпионата прошла в зале спорткомплекса «Олимпийский». За окнами манежа сияло солнце, температура приближалась к +20 °C, но по различным причинам ни один московский стадион не смог (или не захотел) принять участников матча чемпионата страны. Странно — для чего же тогда существуют стадионы?



Встреча ветеранов-динамовцев: москвич В. Зыков (в центре) с киевлянами В. Хмельницким (слева) и В. Трошкиным (справа).

Матч на синтетике прошел интересно. Уже в начале игры красивейший гол в полете головой забил Игорь Колыванов. Киевляне бросились отыгрываться. Они прочно захватили инициативу, однако точных ударов по воротам было мало, да и вратарь москвичей Уваров действовал надежно. Игра, к сожалению, проходила излишне нервозно, чему способствовало нечеткое судейство Г. Сепиашвили.

На последних минутах матча возможности забить гол были у Беланова и Кончельского, но ни один не смог реализовать верные моменты. На 89-й минуте (как и год назад) в ворота хозяев был назначен пенальти, который сначала «заработал», а затем и успешно реализовал капитан киевлян Михайличенко. Раздраженные москвичи покинули поле без рукопожатий — как будто это киевские игроки нарушили правила и назначали пенальти.

Несмотря на неудачи последних лет московские динамовцы свои лучшие игры проводят именно против киевлян. Поэтому и сегодня нас ждет захватывающий футбольный спектакль.

МЕДАЛИ И ПРИЗЫ МОСКВИЧЕЙ

Много лет старейший футбольный клуб страны московское «Динамо» (образован в мае 1923 года) оставался самым титулованным. Сегодня многие динамовские достижения превзойдены соперниками, но перечень наград москвичей впечатляет: команда — чемпион СССР 1936 (весна), 1937, 1940, 1945, 1949, 1954, 1955, 1957, 1959, 1963, 1976 (весна) гг., второй призер чемпионатов 1936 (осень), 1946, 1947, 1948, 1950, 1956, 1958, 1962, 1967, 1970, 1986 гг., третий призер чемпионатов 1952, 1960, 1973, 1975 гг.

Самая крупная победа в чемпионатах — 10:0 («Крылья Советов» М — 1945), самое крупное поражение — 0:7 («Динамо» Мн — 1982). Худшее место в чемпионатах — 16-е (1983).

Наибольшее число встреч за клуб в чемпионатах страны провели А. Новиков — 327, Л. Яшин — 326, В. Маслов — 319.

Лучшие бомбардиры в чемпионатах — С. Соловьев — 126 мячей, К. Бесков — 91, В. Карцев — 71.

Рекордсмен за один сезон — С. Соловьев — 25 мячей (1948).



Когда П. Яковенко на поле — соперника ждут дополнительные трудности.

Кубок СССР московское «Динамо» выигрывало в 1937, 1953, 1967, 1970, 1977, 1984, а также выступало в финалах в 1945, 1949, 1950, 1955, 1979 гг.

Команда — участник 9 розыгрышей европейских кубковых турниров. Лучшее достижение — выход в финал Кубка кубков в 1972 году.

Москвичи не раз награждались призами большого футбола. Даже в прошлогоднем — в целом неудачном сезоне — в клубном музее в Петровском парке добавились призы за победу в турнире дублеров, «Справедливой игры», а также два индивидуальных приза А. Бородюка — «Лучшему бомбардиру» и «Рыцарю атаки».

В первой сборной СССР выступали 50 игроков московского «Динамо». Из нынешнего состава за первую сборную играли И. Добровольский — 9 игр (2 мяча), В. Лосев — 3, Д. Харин — 4, А. Бородюк — 3(1).

В 19-М ТУРЕ ЧЕМПИОНАТА СТРАНЫ ВСТРЕЧАЮТСЯ:

25 июля

«Локомотив» — «Памир»
«Динамо» Мн — «Днепр»
«Арарат» — «Зенит»

«Жальгирис» — «Черноморец»
«Шахтер» — «Металлист»
«Динамо» Тб — «Ротор»

26 июля

«Спартак» — «Торпедо»

СОЗВЕЗДИЕ ТАЛАНТОВ

Сегодня ценители футбола должны быть особенно внимательны, чтобы разглядеть талантливых молодых игроков, которые выступают в двух динамовских клубах.

Вратарю москвичей — кандидату в сборную страны заслуженному мастеру спорта Дмитрию Харину в августе исполнится лишь 21 год, но по игровому стажу его скорее пора относить к ветеранам. В основном составе московского «Торпедо», воспитавшего игрока, Дмитрий появился в 16 лет, а сегодня на его счету уже около 100 матчей чемпионата страны, 37 игр в олимпийской сборной и золотая медаль в Сеуле, 3 матча в первой сборной, а также десятки выступлений за юношеские и молодежные сборные СССР. Нынешний сезон Харин начал не очень уверенно, но специалисты и любители футбола верят, что этот способный вратарь вновь обретет уверенность и авторитет.

Киевский защитник — 20-летний Олег Лужный с первых игр сезона на виду, действует уверенно, надежно, хотя порой и излишне резко, вошел в сборную страны, а его 19-летний «сосед в центре» Сергей Заяц — в молодежную. В нынешнем году исполнилось по 21 году и двум московским дебютантам — защитникам, крепким и высоким Равилю Сабитову и Андрею Чернышову, также выступающим в московском «Динамо».

молодежной сборной страны. На год старше левый защитник киевлян Сергей Шматовалиенко, который уже дебютировал в первой сборной и стабильно выступает за молодежную команду страны.

Игорю Добровольскому также немного по футбольным меркам — 21 год, но он, также как и Харин, выступал во всех сборных стран — от юношеской до национальной, стал олимпийским чемпионом и заслуженным мастером спорта. Если этот полузащитник в ударе, игра его доставляет особое наслаждение ценителям. Правда, в матчах чемпионата Добровольский действует не так остро и заметно, как в сборной, за что не раз подвергался справедливой критике. Будем надеяться, что сегодня Игорь покажет свою лучшую игру.

20-летние полузащитники Андрей Кобелев и Андрей Кончельскис также из молодежной сборной страны.

После яркого взлета в 1986 году Игорь Колыванов переживал заметный кризис — игра его потускнела, стал мало забивать. Зато нынешний сезон обещает стать переломным в биографии талантливого бомбардира. Колыванов заиграл остро, смело, результативно и за свой клуб, и в молодежной сборной страны, привлекался к подготовке первой сборной.

19-летние Олег Саленко и Сергей Кирьяков несколько лет спорят за славу лучшего бомбардира юношеских и юниорских сборных, не раз получали памятные призы и награды не только за результативность, но и как самые технические и полезные игроки. Оба обладают оригинальным дриблером, мощным ударом, скоростью и смелостью. Первая половина сезона не очень удачно сложилась для перешедшего в Киев Саленко, а вот Кирьяков уже заслужил немало комплиментов.

Полны надежд и другие молодые динамовские таланты, которые ждут своего звездного часа, а пока с успехом выступают в юношеских и молодежных турнирах — москвичи Сергей Щетников, Евгений Смертин, Александр Смирнов, Кирилл Рыбаков, Андрей Костин, киевляне Андрей Ковтун, Сергей Беженар, Юрий Мороз, Юрий Никифоров, Олег Матвеев, Анатолий Мущинка и другие. Видите, как их много, а значит у одноклубников хорошие перспективы на будущие успехи.

Очередной матч чемпионата страны на нашем стадионе состоится 26 августа.

Встречаются

«ДИНАМО» (Киев) — «РОТОР» (Волгоград)

После долгого перерыва футбольная команда города-героя на Волге уверенно выступает в высшей лиге. В ней немало интересных игроков, среди которых выделяются Никитин, Крумин, Стогов. Матч между киевлянами и волгоградцами в первом круге прошел напряженно и интересно, но забитых голов зрители так и не увидели. Общий баланс встреч соперников в пользу динамовцев: 9 побед, 6 поражений, 3 ничьи, но болельщики Киева с горестью вспоминают, что год назад именно «Ротор» выбил динамовцев из кубкового розыгрыша.

Посетите Республиканский стадион!

Напоминаем, на стадионе курить запрещается!

Смешанное страхование жизни — самый популярный вид личного страхования

Договоры заключаются на различные суммы по тарифу «А», «Б» или «В» с лицами в возрасте от 16 до 70 лет на 5, 10, 15 или 20 лет, но не далее достижения страхователем 75-летнего возраста.

Взносы уплачиваются ежемесячно и зависят от страховой суммы, срока страхования, возраста страхователя. По истечении срока страхователю выплачивается сумма, на которую он был застрахован.

Условиями этого вида страхования предусмотрена обязанность органов госстраха выплатить страховую сумму или соответствующую ее часть при полной или частичной постоянной утрате страхователем общей трудоспособности от причин, предусмотренных договором. Причем, если договор страхования заключен по тарифу «Б», подлежащая выплате страховая сумма удваивается, а по тарифу «В», — утрачивается.

Управление
государственного страхования
г. Киева
тел. 269-21-23, 269-31-01

Справочное издание «ДИНАМО» (Киев) — «ДИНАМО» (Москва) Программа

Материал подготовил ПОЛИН Борис Петрович.
Ответственный за выпуск Л. И. Капитанюк.

Художник Е. Б. Шамраевский. Фото Н. А. Бочка, М. И. Черничкина. Художественный редактор С. А. Мистецкая. Технический редактор Н. А. Журбенко. Корректор И. В. Лазарева.

Н/К

Сдано в набор и подписано в печать 21.06.89. БФ 06419. Формат 60×90 1/16. Бумага офсетная № 1. Гарнитура журнальная рубленая. Печать офсетная. Усл. печ. л. 0,5. Усл. кр.-отт. 1,125. Уч.-изд. л. 0,58.

Тираж 10 000 экз. Зак. № 1159. Изд. № 7791. Заказное. Цена 15 к.

Издательство «Реклама», 252103 Киев, ул. Киквидзе, 7/11.
Киевская фабрика печатной рекламы им. XXVI съезда КПСС. 252067 Киев, Выборгская, 84.